

# Tíz éve kezdték, hét éve nincs legyőzőjük

A több éve együtt versenyző, összeszokott csapat készül a nyári túlélőtáborra

Nyíracsád (HBN – K. Z. E.)  
– Lelkesen és bizakodva készül a katasztrófavédelmi vetélkedő idei versenysorozatára a két nyíracsádi csapat. Moczok Gyula felkészítő tanár tíz évvel ezelőtt szervezte az első csapatot.

– Akkor még polgárvédelmi verseny volt a neve, de a feladatok keveset változtak – beszél a munkájáról Moczok Gyula. – Az első két évben tapasztalatot gyűjtöttünk, azóta mindig sikerült az első fordulót jelentő kirendeltségi versenyről elhozunk a kupát. Eleinte csak általános iskolás csapatunk volt, de két évvel ezelőtt a nyolcadikosok megkértek, folytassuk a versenyzést. A felkészülés során megszerzett ismereteket kiválóan alkalmazhatják egy esetleges katasztrófavédelemben: árvíznél, tűznél, közúti balesetnél. A 4-4 fős csapatok mellett mindig nagy figyelmet fordítunk az utánpótlás nevelésére, így évente 10-12 gyerekkel készülünk.

## Tudják, mit tegyenek

Az általános iskolások közül Újfalusi Szilvia a legbeszédebb. – Az elsősegélynyújtás és a navigációs feladatok a legérdekebbek, de megtanuljuk a térkép-olvasás szabályait és az iránytű használatát is. Bármikor kerülhetünk olyan helyzetbe – például egy közúti balesetnél –, amikor mások pánikba esnek, mi viszont tudjuk, hogyan segíthetünk a szakembereknek. A középiskolások is szívesen áldozzák az amúgy is kevés szabadidejüket a felkészülés-



Készülnek a versenysorozatra: Káplár Barbara, Moczok Gyula (felkészítő tanár), Rózsa Anett, Vajda Márta, Csehely Szilvia. Első sor: Berkli Csilla, Gréz András, Újfalusi Szilvia, Rózsa Csilla, Urszuly Dóra (Fotó: Kedves Zilahi Enikő)

re. Rózsa Anett Szolnokról jön haza minden hét végén. – Nagyon jó érzés csapatban dolgozni. A jó szereplés érdekében megtanulunk alkalmazkodni, hiszen minden pillanatban figyelniünk kell egymásra. Összeszokott csapat vagyunk, több éve versenyzünk együtt. A tűzvédelmi feladatokat szeretem a legjobban, és feltett szándékom, hogy igazi tűzoltó legyek.

Káplár Barbara már négy országos versenyen vett részt. – A döntőre már csak megyénként egy csapat jut el.

## Újabb próbák

Egyre nehezebb elméleti és komolyabb gyakorlati feladatokat kapunk. Próbára tesz bennünket a nemrégiben bevezetett tereptan, de reméljük, hogy a versenyre sikerül kellőképpen

felkészülnünk majd. A gyerekek most minden figyelmükkel a ki- rendeltségi fordulóra készülnek, amit a józsa raktárbázison rendeznek április végén, de már nagyon várják a nyárra beígért túlélőtábor is.